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Ref.: S0207-003
ISBN 978-84-677-1169-1

9 788467 711691

Ref.: S0207-004
ISBN 978-84-677-1170-7

Ref.: S0138-002
ISBN 978-84-305-3020-5

9 788467 711707

9 788430 530205

Encuadernación: Plástico acolchado y 
troquelado en 3D.

• 21,5 x 18,8 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

¡¡Todos al agua!!
Referencia S0138

Ref.: S0206-002
ISBN 978-84-677-1301-5

Ref.: S0206-001
ISBN 978-84-677-1300-8

9 788467 713008 9 788467 713015

Ref.: S0206-003
ISBN 978-84-677-1302-2

Ref.: S0206-004
ISBN 978-84-677-1303-9

9 788467 713022 9 788467 713039

Encuadernación: 
Plástico acolchado 
y troquelado.

• 4 títulos • 18 x 14,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

¡Vamos a la bañera!
Referencia S0206

• 2 títulos • 21 x 18 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Baño con sonido
Referencia S0207

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado, con índices y sonido.

Ref.: S0196-004
ISBN 978-84-305-6733-1

9 788430 567331

• 21 x 26,5 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Bañomarionetas
Referencia S0196

Encuadernación: Plástico 
acolchado y troquelado. 

Con marioneta y cierre 
de clic.

Ref.: S0203-004
ISBN 978-84-677-0844-8

9 788467 708448

Encuadernación: Plástico 
acolchado. Con juguete fl otante.

• 15 x 22 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Flota, flota
Referencia S0203

R f S0207 004

Ref.: S0214-002
ISBN 978-84-677-3214-6

Ref.: S0214-001
ISBN 978-84-677-3213-9

9 788467 732139
9 788467 732146

Ref.: S0214-003
ISBN 978-84-677-3650-2

9 788467 736502

• 3 títulos • 22 x 34 cm • 22 x 36,5 cm • 29 x 28 cm 
• 6 páginas de plástico acolchado • Ilustraciones en color

Diversión en el agua
Referencia S0214

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado. 
Con fi guras de plástico acolchado.

Ref.: S2207-999
ISBN 978-84-677-7202-9

9 788467 772029

• 23 x 23 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Criaturas del mar
Referencia S2207

Encuadernación: Bolsa de plástico 
transparente con asa y cierre de 

clic. Contiene un libro de plástico 
acolchado y animalitos de goma.
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Ref.: S0215-002
ISBN 978-84-677-3327-3

Ref.: S0215-001
ISBN 978-84-677-3326-6

9 788467 733266 9 788467 733273

Ref.: S0215-003
ISBN 978-84-677-3328-0

Ref.: S0215-004
ISBN 978-84-677-3329-7

9 788467 733280 9 788467 733297

Encuadernación: 
Plástico acolchado 
y troquelado.

• 4 títulos • 18 x 34,5 cm • 10 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Mi colega de baño
Referencia S0215

Ref.: S2209-002
ISBN 978-84-677-6336-2

Ref.: S2209-001
ISBN 978-84-677-6335-5

9 788467 763355 9 788467 763362

Ref.: S2209-003
ISBN 978-84-677-6337-9

Ref.: S2209-004
ISBN 978-84-677-6338-6

9 788467 763379 9 788467 763386

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo con tapa transparente. 
Contiene un libro de plástico acolchado y troquelado, que cambia de color en el agua.

• 4 títulos • 15,5 x 15,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Juego en mi baño
Referencia S2209

en el agua.

Ref.: S2210-002
ISBN 978-84-677-6245-7

Ref.: S2210-001
ISBN 978-84-677-6244-0

9 788467 762440 9 788467 762457

• 2 títulos • 22,5 x 23,5 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

¡Chap, chap!
Referencia S2210

Encuadernación: Bolsa de plástico 
transparente con asa y cierre de 
clic. Contiene un libro de plástico 
acolchado y animalitos de goma.

Ref.: S2211-002
ISBN 978-84-677-6144-3

9 788467 761443

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado que cambia de color 
en el agua.

• 14 x 14 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Baño mágico
Referencia S2211

77-332

788467 733297

Ref.: S2208-002
ISBN 978-84-677-6873-2

Ref.: S2208-001
ISBN 978-84-677-6872-5

9 788467 768725 9 788467 768732

• 2 títulos • 17 x 13 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Libro manopla
Referencia S2208

Encuadernación: Plástico acolchado. 
Con manopla de baño.
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Ref.: S3488-002
ISBN 978-84-677-8308-7

Ref.: S3488-001
ISBN 978-84-677-8307-0

9 788467 783070 9 788467 783087

• 2 títulos • 17,53 x 19 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Bolsa de 
plástico transparente con asa y 

cierre de velcro. Contiene 
un libro de plástico acolchado 

y un animalito de goma 
con sonido.

Ref.: S2212-001
ISBN 978-84-677-5360-8

Ref.: S2212-002
ISBN 978-84-677-5361-5

9 788467 753608 9 788467 753615

• 2 títulos • 14 x 14 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Chof, chof
Referencia S2212

Encuadernación: Plástico 
acolchado y troquelado.

Ref.: S2213-001
ISBN 978-84-677-5124-6

Ref.: S2213-002
ISBN 978-84-677-5125-3

9 788467 751246 9 788467 751253

Encuadernación: Plástico 
acolchado y troquelado, 

con asa-sonajero.

• 2 títulos • 21,5 x 14,5 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Juega en la bañera
Referencia S2213

Ref.: S2214-001
ISBN 978-84-677-3979-4

9 788467 739794

Ref.: S2214-002
ISBN 978-84-677-3980-0

9 788467 739800

• 2 títulos • 24,5 x 21,2 cm • 4 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Vamos al agua
Referencia S2214

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado.

Ref.: S2215-002
ISBN 978-84-677-3871-1

Ref.: S2215-001
ISBN 978-84-677-3870-4

9 788467 738704 9 788467 738711

Ref.: S2215-003
ISBN 978-84-677-3872-8

Ref.: S2215-004
ISBN 978-84-677-3873-5

9 788467 738728 9 788467 738735

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

Ref.: S3242-002
ISBN 978-84-677-4662-4

Ref.: S3242-001
ISBN 978-84-677-4661-7

9 788467 746617 9 788467 746624

Ref.: S3242-003
ISBN 978-84-677-4663-1

Ref.: S3242-004
ISBN 978-84-677-4664-8

9 788467 746631 9 788467 746648

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado. 
Con piezas precortadas para montar un juguete de baño.

• 4 títulos • 18 x 23 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Puerto Bañera
Referencia S3242

Libro de baño 
con muñeco
Referencia S3488

• 4 títulos • 14,5 x 14,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

¡Mójate!
Referencia S2215
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EN CATALÁN

Ref.: S1009-001
ISBN 978-84-677-4523-8

9 788467 745238

Ref.: S1009-002
ISBN 978-84-677-4524-5

9 788467 745245

• 2 títulos • 20,5 x 17,5 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Xipolleja feliç
Referencia S1009 (S0209)

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado. Con animalitos 

que echan agua.

Ref.: S1014-001
ISBN 978-84-677-4513-9

9 788467 745139

Ref.: S1014-002
ISBN 978-84-677-4514-6

9 788467 745146

• 2 títulos • 15 x 15 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Un, dos, tres ... Splash!
Referencia S1014 (S0210)

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado. Con una base de arena 

para que se mantenga de pie.

Ref.: S1062-002
ISBN 978-84-677-3875-9

Ref.: S1062-001
ISBN 978-84-677-3874-2

9 788467 738742 9 788467 738759

Ref.: S1062-003
ISBN 978-84-677-3876-6

Ref.: S1062-004
ISBN 978-84-677-3877-3

9 788467 738766 9 788467 738773

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

• 4 títulos • 14,5 x 14,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Mulla’t!
Referencia S1062 (S2215)

Ref.: S1213-002
ISBN 978-84-677-1740-2

Ref.: S1213-001
ISBN 978-84-677-1739-6

9 788467 717396 9 788467 717402

Ref.: S1213-003
ISBN 978-84-677-1741-9

Ref.: S1213-004
ISBN 978-84-677-1742-6

9 788467 717419 9 788467 717426

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

• 4 títulos • 18 x 14,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Anem a la banyera!
Referencia S1213 (S0206)

Ref.: S1279-001
ISBN 978-84-677-1002-1

9 788467 710021

Ref.: S1279-002
ISBN 978-84-677-1003-8

9 788467 710038

• 2 títulos • 17 x 21 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Llibre-putxinel.li
Referencia S1279 (S0205)

Encuadernación: Libro-marioneta de 
plástico acolchado y troquelado.

Ref.: S1328-002
ISBN 978-84-677-0665-9

9 788467 706659

Encuadernación: 
Plástico acolchado 

y troquelado, 
con índices.

• 15,5 x 15,5 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Banyera divertida
Referencia S1328 (S0202)

do.

Ref.: S1063-999
ISBN 978-84-677-3651-9

9 788467 736519

• 29 x 28 cm • 6 páginas 
de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Diversió 
a l’aigua
Referencia S1063 (S0214)

Encuadernación: Plástico 
acolchado. Con escenario 
y fi guras troqueladas.
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Ref.: S1283-002
ISBN 978-84-677-0930-8

Ref.: S1283-001
ISBN 978-84-677-0929-2

9 788467 709292 9 788467 709308

Ref.: S1283-003
ISBN 978-84-677-0931-5

Ref.: S1283-004
ISBN 978-84-677-0932-2

9 788467 709315 9 788467 709322

Encuadernación: Plástico acolchado. Con juguete fl otante.

• 4 títulos • 15 x 22 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Flota-flota
Referencia S1283 (S0203)

Ref.: S1289-002
ISBN 978-84-677-0853-0

Ref.: S1289-001
ISBN 978-84-677-0854-7

9 788467 708547 9 788467 708530

Ref.: S1289-003
ISBN 978-84-677-0855-4

Ref.: S1289-004
ISBN 978-84-677-0856-1

9 788467 708554 9 788467 708561

Encuadernación: Plástico acolchado. Con juguete y bolsillos.

• 4 títulos • 16 x 21 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Bany de colors
Referencia S1289 (S0204)

Ref.: S1329-001
ISBN 978-84-677-0656-7

9 788467 706567

Ref.: S1329-002
ISBN 978-84-677-0657-4

9 788467 706574

• 2 títulos • 23 x 18 cm • 6 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Bombolles de sabó
Referencia S1329 (S0201)

Encuadernación: Plástico acolchado, 
troquelado y cierre con clic. 
Se transforma en un juguete.

Ref.: S1330-001
ISBN 978-84-677-0648-2

9 788467 706482

Ref.: S1330-002
ISBN 978-84-677-0649-9

9 788467 706499

• 2 títulos • 22 x 16 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Animals de bany
Referencia S1330 (S0200)

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado, con ojos móviles.

Ref.: S1472-002
ISBN 978-84-305-6735-5

Ref.: S1472-001
ISBN 978-84-305-6734-8

9 788430 567348 9 788430 567355

Ref.: S1472-003
ISBN 978-84-305-6736-2

Ref.: S1472-004
ISBN 978-84-305-6737-9

9 788430 567362 9 788430 567379

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado. Con marioneta y 
cierre de clic.

• 4 títulos • 21 x 26,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Putxibany
Referencia S1472 (S0196)

Ref.: S1536-002
ISBN 978-84-305-3024-3

Ref.: S1536-001
ISBN 978-84-305-3023-6

9 788430 530236 9 788430 530243

Ref.: S1536-003
ISBN 978-84-305-3025-0

Ref.: S1536-004
ISBN 978-84-305-3026-7

9 788430 530250 9 788430 530267

Encuadernación: Plástico acolchado y 
troquelado en 3D.

• 4 títulos • 21,5 x 18,8 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Tothom a l’aigua
Referencia S1536 (S0138)
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Ref.: S8103-999
ISBN 978-84-677-7529-7

9 788467 775297

Encuadernación: Bolsa 
de plástico transparente 
con asa y cierre de clic. 
Contiene un libro de 
plástico acolchado y 
animalitos de goma.

• 23 x 23 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Criatures del mar
Referencia S8103 (S2207)

9

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo 
con tapa transparente. Contiene un libro 

de plástico acolchado y troquelado, 
que cambia de color en el agua.

• 15,5 x 15,5 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Jugo al bany
Referencia S8170 (S2209)

EN euskera

Ref.: S1764-003
ISBN 978-84-305-3029-8

9 788430 530298

Ref.: S1764-004
ISBN 978-84-305-3030-4

9 788430 530304

• 2 títulos • 21,5 x 18,8 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Denok Uretara
Referencia S1764 (S0138)

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado en 3D.

Ref.: S1803-002
ISBN 978-84-305-4830-9

Ref.: S1803-001
ISBN 978-84-305-4829-3

9 788430 548293 9 788430 548309

Ref.: S1803-003
ISBN 978-84-305-4831-6

Ref.: S1803-004
ISBN 978-84-305-4832-3

9 788430 548316 9 788430 548323

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

• 4 títulos • 15 x 38,5 cm • 4 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Bainurako Txotxongiloak
Referencia S1803 (S0191)

Ref.: S1897-002
ISBN 978-84-677-0857-8

Ref.: S1897-001
ISBN 978-84-677-0858-5

9 788467 708585 9 788467 708578

Ref.: S1897-003
ISBN 978-84-677-0859-2

Ref.: S1897-004
ISBN 978-84-677-0860-8

9 788467 708592 9 788467 708608

Encuadernación: Plástico acolchado. Con juguete y bolsillos.

Ref.: S1908-001
ISBN 978-84-677-1419-7

9 788467 714197

Encuadernación: Plástico 
acolchado y troquelado. 
Con animalitos que echan agua.

• 20,5 x 17,5 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Uretan palastan zoriontsu
Referencia S1908 (S0209)

• 4 títulos • 16 x 21 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Kolore bainua
Referencia S1897 (S0204)

Ref.: S8170-002
ISBN 978-84-677-6068-9

Ref.: S8170-001
ISBN 978-84-677-9067-2

9 788467 790672 9 788467 790689

Ref.: S8170-003
ISBN 978-84-677-6069-6

Ref.: S8170-004
ISBN 978-84-677-9070-2

9 788467 790696 9 788467 790702

S1908-001

gua.
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Ref.: S1993-002
ISBN 978-84-677-3879-7

Ref.: S1993-001
ISBN 978-84-677-3878-0

9 788467 738780 9 788467 738797

Ref.: S1993-003
ISBN 978-84-677-3880-3

Ref.: S1993-004
ISBN 978-84-677-3881-0

9 788467 738803 9 788467 738810

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

• 4 títulos • 14,5 x 14,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Busti zaitez!
Referencia S1993 (S2215)

Ref.: S9522-001
ISBN 978-84-677-8078-9

9 788467 780789

Ref.: S9522-002
ISBN 978-84-677-8079-6

9 788467 780796

• 2 títulos • 15 x 15 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Bat, bi, hiru... ¡Splash!
Referencia S9522 (S0210)

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado. Con una base de arena 

para que se mantenga de pie.

Ref.: S9523-002
ISBN 978-84-677-4474-3

Ref.: S9523-001
ISBN 978-84-677-4473-6

9 788467 744736 9 788467 744743

Ref.: S9523-003
ISBN 978-84-677-4475-0

Ref.: S9523-004
ISBN 978-84-677-4476-7

9 788467 744750 9 788467 744767

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

• 4 títulos • 16 x 13 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Burbuilatxoak
Referencia S9523 (S0211)

Ref.: S9652-002
ISBN 978-84-677-9072-6

Ref.: S9652-001
ISBN 978-84-677-9071-9

9 788467 790719 9 788467 790726

Ref.: S9652-003
ISBN 978-84-677-9073-3

Ref.: S9652-004
ISBN 978-84-677-9074-0

9 788467 790733 9 788467 790740

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado brillo 
con tapa transparente. 
Contiene un libro de plástico 
acolchado y troquelado, que 
cambia de color en el agua.

• 4 títulos • 15,5 x 15,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Bainugelan jolasten naiz
Referencia S9652 (S2209)

Ref.: S9674-001
ISBN 978-84-677-9790-9

9 788467 797909

Ref.: S9674-002
ISBN 978-84-677-9791-6

9 788467 797916

• 2 títulos • 21,5 x 18,8 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Denok Uretara
Referencia S9674 (S0138)

Encuadernación: Plástico acolchado 
y troquelado en 3D.

Ref.: S7504-002
ISBN 978-84-677-7309-5

Ref.: S7504-001
ISBN 978-84-677-7308-8

9 788467 773088 9 788467 773095

• 2 títulos • 17 x 13 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilusatraciones en color

Book & Mitt
Referencia S7504 (S2208)

Encuadernación: Plástico acolchado . 
Con manopla de baño.

EN inglés
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Ref.: S2564-004
ISBN 978-84-677-0321-4

Ref.: S2564-002
ISBN 978-84-677-0319-1

9 788467 703191

9 788467 703214

Ref.: S2564-005
ISBN 978-84-677-1278-0

Ref.: S2564-006
ISBN 978-84-677-1279-7

9 788467 712780 9 788467 712797

Encuadernación: Tela acolchada, con complementos variados.

• 3 títulos • 16 x 22 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Animales amigos
Referencia S3053

Encuadernación: Tela acolchada 
que cruje al tocarla.

Ref.: S2387-002
ISBN 978-84-677-0935-3

Ref.: S2387-001
ISBN 978-84-677-0934-6

9 788467 709346 9 788467 709353

• 2 títulos • 18 x 22 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Encuadernación: Tela acolchada y 
cierre con velcro. Con piezas móviles 

unidas por un cordón.

Ref.: S3053-002
ISBN 978-84-677-2800-2

Ref.: S3053-001
ISBN 978-84-677-2799-9

9 788467 727999 9 788467 728002

Ref.: S3053-003
ISBN 978-84-677-2801-9

9 788467 728019

Ref.: S3054-002
ISBN 978-84-677-2803-3

Ref.: S3054-001
ISBN 978-84-677-2802-6

9 788467 728026 9 788467 728033

Encuadernación: Tela acolchada que 
cruje al tocarla y cierre con velcro.

Ref.: S3421-001
ISBN 978-84-677-6802-2

9 788467 768022

Encuadernación: 
Tela acolchada y un 
mordedor de plástico 
unido con una cinta.

• 15 x 15 cm • 8 páginas 
de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Mordedor
Referencia S3421

• 2 títulos • 18 x 19 cm • 14 x 21 cm 
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Amigos polares
Referencia S3054

Ref.: S3011-002
ISBN 978-84-677-2419-6

Encuadernación: Tela 
acolchada extensibe que
 se convierte en medidor. 
Con una cinta para colgar.

• 16 x 16 cm • 10 páginas 
de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Grandes amigos
Referencia S3011

Ref.: S3073-002
ISBN 978-84-677-2828-6

Ref.: S3073-001
ISBN 978-84-677-2827-9

9 788467 728279 9 788467 728286

• 2 títulos • 33 x 33 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Mi libro de peluche
Referencia S3073

Encuadernación: Tela acolchada 
y cierre con velcro. El libro 
se convierte en un peluche.

Ref.: S3324-002
ISBN 978-84-677-5256-4

9 788467 752564

Encuadernación: Tela 
acolchada con marioneta.

• 18 x 25 cm • 8 páginas de tela 
acolchada • Ilustraciones en color

Peluche te enseña
Referencia S3324

9
7

8
8

4
6

7
7

2
4

1
9

6
Encuadernación: Tela acolchada con complementoos • 18 x 22 cm • 8 páginas de

Vehículos blanditos
Referencia S2387

• 4 títulos • 20 x 29 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Aprende y sonríe
Referencia S2564
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Ref.: S3387-002
ISBN 978-84-677-5981-5

Ref.: S3387-001
ISBN 978-84-677-5980-8

9 788467 759808 9 788467 759815

Ref.: S3387-003
ISBN 978-84-677-5982-2

9 788467 759822

• 3 títulos • 12 x 13 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Encuadernación: Tela acolchada 
que cruje al tocarla. Con mordedor 

de plástico unido con una cinta.

Ref.: S3422-002
ISBN 978-84-677-6805-3

Ref.: S3422-001
ISBN 978-84-677-6804-6

9 788467 768046

9 788467 768053

• 2 títulos • 20,5 x 19 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Mi primer libro de tela
Referencia S3422

Encuadernación: Tela acolchada.

• 3 títulos • 15 x 14 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Amigos de tela
Referencia S3388

Encuadernación: Tela acolchada que cruje 
al tocarla. Con mordedor de plástico unido con una cinta.

Ref.: S3388-002
ISBN 978-84-677-5978-5

Ref.: S3388-001
ISBN 978-84-677-5977-8

9 788467 759778 9 788467 759785

Ref.: S3388-003
ISBN 978-84-677-5979-2

9 788467 759792

Ref.: S3427-002
ISBN 978-84-677-6911-1

Ref.: S3427-001
ISBN 978-84-677-6910-4

9 788467 769104 9 788467 769111

Ref.: S3427-003
ISBN 978-84-677-6912-8

Ref.: S3427-004
ISBN 978-84-677-6913-5

9 788467 769128 9 788467 769135

Encuadernación: Tela acolchada 
que cruje al tocarla.

• 4 títulos • 15,5 x 15,5 cm • 8 páginas 
de tela acolchada • Ilustraciones en color

Libros de tela
Referencia S3427

Ref.: S3428-002
ISBN 978-84-677-7050-6

Ref.: S3428-001
ISBN 978-84-677-7049-0

9 788467 770490 9 788467 770506

Encuadernación: Tela acolchada, con cabeza 
de animal/sonajero y cinta para colgar.

• 2 títulos • 20 x 20 cm • 6 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Suavecitos
Referencia S3428

Ref.: S3441-999
ISBN 978-84-677-6954-8

9 788467 769548

Encuadernación: Tela acolchada 
que cruje al tocarla.

• 17,5 x 18 cm • 8 páginas de tela 
acolchada • Ilustraciones en color

Mil caras de animales
Referencia S3441

3 cm • 8 páginas de

Libro con mordedor
Referencia S3387
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Ref.: S3429-002
ISBN 978-84-677-6970-8

Ref.: S3429-001
ISBN 978-84-677-6969-2

9 788467 769692

Encuadernación: Tela acolchada, 
con diferentes texturas y 

cinta para colgar.

• 2 títulos • 15 x 23 cm • 10 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

9 788467 769708

Ref.: S3442-999
ISBN 978-84-677-6955-5

9 788467 769555

Encuadernación: Tela acolchada 
que cruje al tocarla.

• 19 x 18 cm • 8 páginas de tela 
acolchada • Ilustraciones en color

Ref.: S3444-002
ISBN 978-84-677-6995-1

Ref.: S3444-001
ISBN 978-84-677-6994-4

9 788467 769944 9 788467 769951

Encuadernación: Maletín de plástico 
transparente con asa y cierre con 

velcro. Contiene un libro de tela 
acolchada con 3 marionetas de dedo.

• 2 títulos • 20 x 20 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Marionetas de dedo
Referencia S3444

Ref.: S3452-002
ISBN 978-84-677-7048-3

Ref.: S3452-001
ISBN 978-84-677-7047-6

9 788467 770476

9 788467 770483

• 2 títulos • 19,5 x 28 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Libro almohada
Referencia S3452

Encuadernación: Maletín de plástico 
transparente con asa y cierre de clic. Contiene 

un libro de tela acolchada que sirve de almohada.

Ref.: S3449-002
ISBN 978-84-677-7003-2

Ref.: S3449-001
ISBN 978-84-677-7002-5

9 788467 770025

Encuadernación: Tela acolchada 
con mano-marioneta y cierre con velcro.

• 2 títulos • 23 x 20 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Deditos
Referencia S3449

9 788467 770032

Ref.: S3486-002
ISBN 978-84-677-7720-8

Ref.: S3486-001
ISBN 978-84-677-7719-2

9 788467 777192

9 788467 777208

• 2 títulos • 23 x 22 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Dedomarionetas
Referencia S3486

Encuadernación: Tela acolchada 
con mano-marioneta y cierre con velcro.

Ref.: S3487-002
ISBN 978-84-677-8126-7

Ref.: S3487-001
ISBN 978-84-677-8125-0

9 788467 781250 9 788467 781267

• 2 títulos • 15 x 16 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Jugamos al escondite
Referencia S3487

Encuadernación: Maletín de plástico 
transparente con asa y cierre con velcro. 

Contiene un libro de tela acolchada 
que cruje al tocarla.

Encuadernac
con 

Texturas divertidas
Referencia S3429 Mi elefante de tela

Referencia S3442
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Ref.: S3559-002
ISBN 978-84-677-9112-9

Ref.: S3559-001
ISBN 978-84-677-9111-2

9 788467 791112 9 788467 791129

Ref.: S3559-003
ISBN 978-84-677-9113-6

Ref.: S3559-004
ISBN 978-84-677-9114-3

9 788467 791136 9 788467 791143

Encuadernación: Tela mágica 
acolchada. Con rotulador 

de agua.

• 4 títulos • 19 x 21 cm 
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Ref.: S3561-001
ISBN 978-84-677-9127-3

9 788467 791273

Encuadernación: Tela acolchada 
y un mordedor de plástico 
unido con una cinta.

• 15 x 15 cm • 8 páginas de tela 
acolchada • Ilustraciones en color

Libro mordedor
Referencia S3561

Ref.: S3575-002
ISBN 978-84-677-9287-4

Ref.: S3575-001
ISBN 978-84-677-9286-7

9 788467 792867 9 788467 792874

Ref.: S3575-003
ISBN 978-84-677-9288-1

Ref.: S3575-004
ISBN 978-84-677-9289-8

9 788467 792881 9 788467 792898

Encuadernación: Tela acolchada. 
Con colas de animales que sobresalen del libro.

• 4 títulos • 15,5 x 15,5 cm • 6 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Colitas
Referencia S3575

EN CATALÁN

Ref.: S1021-002
ISBN 978-84-677-4354-8

Ref.: S1021-001
ISBN 978-84-677-4353-1

9 788467 743531 9 788467 743548

• 2 títulos • 25 x 33 cm 
• 10 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

El meu gran llibre
Referencia S1021 (S2329)

Encuadernación: 
Tela acolchada que cruje 
al tocarla. Con pestañas 

y cierre con velcro.

Ref.: S1199-002
ISBN 978-84-677-2318-2

Ref.: S1199-001
ISBN 978-84-677-2317-5

9 788467 723175 9 788467 723182

Encuadernación: Tela 
acolchada con colgador.

• 2 títulos • 14 x 20 cm 
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

El meu bebè
Referencia S1199 (S2327)

Ref.: S1163-001
ISBN 978-84-677-2420-2

9 788467 724202

• 16 x 16 cm 
• 10 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Grans amics
Referencia S1163 (S3011)

Encuadernación: 
Tela acolchada extensible 

que se convierte en medidor. 
Con una cinta para colgar.

ISBN 9

9 788

9 788467 723175 9 788467 72318

Tela mágica
Referencia S3559
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Ref.: S1201-002
ISBN 978-84-677-1876-8

Ref.: S1201-001
ISBN 978-84-677-1875-1

9 788467 718751 9 788467 718768

• 2 títulos • 11 x 11 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Encuadernación: Tela acolchada. 
Con mordedor, gancho de plástico 

y cierre con velcro.

Ref.: S1282-002
ISBN 978-84-677-0937-7

Ref.: S1282-001
ISBN 978-84-677-0936-0

9 788467 709360 9 788467 709377

• 2 títulos • 22 x 18 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Encuadernación: Tela acolchada 
y cierre con velcro. Con piezas móviles 

unidas con un cordón.

Ref.: S1620-012
ISBN 978-84-305-7059-1

9 788430 570591

Encuadernación: Tela 
acolchada, con asa y 
cierre con velcro.

• 18 x 18 cm • 8 páginas 
de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tela acolchada 
que cruje al tocarla. Con mordedor 

de plástico unido con una cinta.

Ref.: S8072-002
ISBN 978-84-677-6517-5

Ref.: S8072-001
ISBN 978-84-677-6516-8

9 788467 765168 9 788467 765175

Ref.: S8072-003
ISBN 978-84-677-6518-2

9 788467 765182

Ref.: S8184-002
ISBN 978-84-677-9429-8

Ref.: S8184-001
ISBN 978-84-677-9428-1

9 788467 794281 9 788467 794298

Encuadernación: Tela 
acolchada con mano-marioneta 

y cierre con velcro.

• 3 títulos • 12 x 13 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Llibre amb 
mossegador
Referencia S8072 (S3387) • 2 títulos • 23 x 22 cm 

• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Titella de dit
Referencia S8184 (S3486)

Ref.: S1353-002
ISBN 978-84-677-0323-8

Ref.: S1353-001
ISBN 978-84-677-0322-1

9 788467 703221 9 788467 703238

Ref.: S1353-003
ISBN 978-84-677-0324-5

Ref.: S1353-004
ISBN 978-84-677-0325-2

9 788467 703245 9 788467 703252

Encuadernación: 
Tela acolchada. 
Con varios complementos.

• 7 títulos • 20 x 20 cm • 20 x 28 cm
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Apren i sonriu
Referencia S1353 (S2564)

Ref.: S1353-005
ISBN 978-84-677-1281-0

9 788467 712810

Ref.: S1353-006
ISBN 978-84-677-1282-7

Ref.: S1353-007
ISBN 978-84-677-1283-4

9 788467 712827 9 788467 712834

Ref.: S8019-002
ISBN 978-84-677-4951-9

Ref.: S8019-001
ISBN 978-84-677-4950-2

9 788467 749502 9 788467 749519

Encuadernación: 
Tela acolchada con orejas, 

que cruje al tocarla.

• 2 títulos • 14,5 x 16 cm 
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Suaus amics
Referencia S8019 (S3293)

Món petit
Referencia S1201 (S2330)

Vehicles tous
Referencia S1282 (S2387)

Llibre actiu
Referencia S1620

13
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Ref.: S9528-002
ISBN 978-84-677-4494-1

9 788467 744941

Encuadernación: Tela acolchada. 
Con mordedor, gancho de plástico 
y cierre con velcro.

• 11 x 11 cm • 8 páginas de tela 
acolchada • Ilustraciones en color

Haur mundua
Referencia S9528 (S2330)

• 3 títulos • 12 x 13 cm 
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Liburua 
eta hozkatzekoa
Referencia S9573 (S3387)

Encuadernación: Tela acolchada que cruje 
al tocarla. Con mordedor de plástico unido con una cinta.

Ref.: S9573-002
ISBN 978-84-677-6520-5

Ref.: S9573-001
ISBN 978-84-677-6519-9

9 788467 765199 9 788467 765205

Ref.: S9573-003
ISBN 978-84-677-6521-2

9 788467 765212

Ref.: S9582-002
ISBN 978-84-677-6669-1

Ref.: S9582-001
ISBN 978-84-677-6668-4

9 788467 766684 9 788467 766691

• 2 títulos • 18 x 22 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Biguntxoak bilduma
Referencia S9582 (S2387)

Encuadernación: Tela acolchada 
y cierre con velcro. Con piezas móviles 

unidas con un cordón.

• 3 títulos • 20,5 x 20,5 cm • 8 páginas 
de tela acolchada • Ilustraciones en color

Irribarrez ikasi bilduma
Referencia S9584 (S2564)

Encuadernación: Tela acolchada. Con complementos variados.

Ref.: S9584-002
ISBN 978-84-677-1285-8

Ref.: S9584-001
ISBN 978-84-677-1284-1

9 788467 712841 9 788467 712858

Ref.: S9584-003
ISBN 978-84-677-1286-5

9 788467 712865

EN euskera

Ref.: S9658-002
ISBN 978-84-677-9295-9

Ref.: S9658-001
ISBN 978-84-677-9294-2

Ref.: S9658-003
ISBN 978-84-677-9296-6

Ref.: S9658-s004
ISBN 978-84-677-9297-3

Encuadernación: Tela 
acolchada. Con colas de 
animales que sobresalen 

del libro.

• 4 títulos • 15,5 x 15,5 cm 
• 6 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Isatsak
Referencia S9658 (S3575)

9 788467 792942 9 788467 792959 9 788467 792966 9 788467 792973

Ref.: S8182-002
ISBN 978-84-677-9291-1

Ref.: S8182-001
ISBN 978-84-677-9290-4

9 788467 792904 9 788467 792911

Ref.: S8182-003
ISBN 978-84-677-9292-8

Ref.: S8182-004
ISBN 978-84-677-9293-5

9 788467 792928 9 788467 792935

Encuadernación: Tela 
acolchada. Con colas de 
animales que sobresalen 

del libro.

• 4 títulos • 15,5 x 15,5 cm 
• 6 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Cuetes
Referencia S8182 (S3575)
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Ref.: S9659-002
ISBN 978-84-677-9431-1

Ref.: S9659-001
ISBN 978-84-677-9430-4

9 788467 794304 9 788467 794311

• 2 títulos • 23 x 22 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Encuadernación: Tela acolchada con 
mano-marioneta y cierre con velcro.

Ref.: S9668-002
ISBN 978-84-677-9612-4

Ref.: S9668-001
ISBN 978-84-677-9611-7

9 788467 796117

9 788467 7961 4

• 2 títulos • 19 x 28 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

Irriberrez ikasi bilduma
Referencia S9668 (S2564)

Encuadernación: Tela acolchada. 
Con complementos variados.

EN inglés

Ref.: S7552-002
ISBN 978-84-677-9299-7

Ref.: S7552-001
ISBN 978-84-677-9298-0

9 788467 79 98 9 788467 79 997

Ref.: S7552-003
ISBN 978-84-677-9300-0

Ref.: S7552-004
ISBN 978-84-677-9301-7

9 788467 793 9 788467 793 17

Encuadernación: Tela acolchada. 
Con colas de animales que 

sobresalen del libro.

• 4 títulos • 15,5 x 15,5 cm 
• 6 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Tails
Referencia S7552 (S3575)

• Ancho: 59 cm 
• Alto: 167 cm 
• Fondo: 34 cm 
• Metálico

Expositor 
libros de baño 
y de tela
Referencia S0998-038

os • 23 x 22 cm • 8 páginas de

Eskuko txotxongiloak
Referencia S9659 (S3486)



CÓMO HACER SU PEDIDO 

Llamar entre las 8 y las 18 horas, 
de lunes a viernes, o enviar un pedido 
por correo electrónico.

TELEMARKETING 

cvd@susaeta.com
Teléfono: 95 2353322

 OFICINAS CENTRALES Y TALLERES
C/ Campezo, 13 - 28022 Madrid 
Teléfono: 91 3009100 
www.susaeta.com
general@susaeta.com

DELEGACIONES EN ESPAÑA

EN FRECUENTES VISITAS DE NUESTROS VENDEDORES, 
BUSQUE SU CONSEJO PARA QUE LE OFREZCAN 

LAS OPCIONES MÁS ADECUADAS.

ASTURIAS 
del.asturias@susaeta.com
Teléfono: 98 5110157
Móvil: 619 755 481

BALEARES 
del.baleares@susaeta.com
Móvil: 629 160 763

CANARIAS
del.canarias@susaeta.com
Teléfono: 928 601450
Móvil: 619 755 483

CATALUÑA 
del.barcelona@susaeta.com
Móvil: 650 243 865

9 788467 798708

ISBN: 978-84-677-9870-8

VALENCIA 
del.valencia@susaeta.com
Teléfono: 96 3663621
Móvil: 619 755 458

ZARAGOZA 
del.zaragoza@susaeta.com
Teléfono: 976 500227
Móvil: 619 755 457

ZONA NORTE 
del.bilbao@susaeta.com
Móvil: 626 301 101

GALICIA 
del.coruna@susaeta.com
Móvil: 619 755 482

MÁLAGA 
del.malaga@susaeta.com
Teléfono: 95 2353322
Móvil: 619 755 447

MURCIA 
del.murcia@susaeta.com
Teléfono: 968 306631
Móvil: 619 755 480

SEVILLA 
del.sevilla@susaeta.com
Móvil: 619 755 452


